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ÚÚvvooddeemm

Kniha, kterou právě držíte v ruce, je určena vám – žákům autoškol a žadatelům o řidičské
oprávnění všech skupin. Vznikla ve spolupráci automobilové redakce nakladatelství Computer
Press, několika předních autoškol, Centra služeb pro silniční dopravu Pardubice a Ministerstva
dopravy ČR. V knize naleznete všechny potřebné informace, týkající se provozu na pozemních ko-
munikacích, řešení dopravních situací, dopravních značek, konstrukce vozidla a zdravotní
přípravy. Spolu se zásadami bezpečné jízdy je obsah knihy dostatečný pro složení závěrečné
zkoušky a následné získání řidičského oprávnění.

Originální testové otázky, které učebnice rovněž obsahuje, jsou určeny žadatelům o řidičské
oprávnění skupin A, B, C, D, E a všech podskupin. Pravidla provozu na pozemních komunika-
cích, dopravní značky, přednost na křižovatkách i pravidla pro poskytování první pomoci jsou
stejná a platí pro všechny řidiče bez rozdílu. Budoucí motocyklisté a řidiči nákladních vozidel
by si však učební látku měli doplnit o vybrané specifické znalosti pro tyto dopravní prostředky.

Pravidla provozu na pozemních komunikacích jsou uvedena v aktuální podobě, platné
k 12. únoru 2008. I ostatní text učebnice je v souladu s poslední aktualizací zákonů týkajících
se provozu a podmínek provozu vozidel na pozemních komunikacích i dalšími právními
předpisy. Vzhledem k omezenému rozsahu i zaměření neobsahuje kniha úplné znění veškerých
zákonů a vyhlášek, ale jen vybraná ustanovení, která se vás jako běžných řidičů budou zejména
týkat a budete je potřebovat pro úspěšné složení závěrečných zkoušek. Přesto je kniha
koncipována tak, že poslouží nejen žákům autoškol, ale i řidičům z povolání jako příprava pro
přezkušování profesní způsobilosti, řidičům referentských vozidel a nakonec i nejširší
motoristické veřejnosti.

Pro ty z vás, kteří dosud nemáte příliš zkušeností se základy konstrukce a údržbou osobního au-
tomobilu nebo si nejste příliš jisti při řízení vozidla, doporučuji prakticky zaměřenou další knihu
pro autoškoly s názvem „Autoškola – poprvé za volantem“. Pomůže vám nejen při závěrečné
zkoušce z praktické jízdy, ale i později, během vašich prvních několika tisíců kilometrů.

Přeji vám, abyste díky této knize nalezli při závěrečných testech na každou otázku správnou od-
pově
, úspěšně složili všechny zkoušky a získali požadované řidičské oprávnění.

Autor
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